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Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Oile jest mniej kwiatkow od biedronek?
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Wskaz pare kwiatkow, ktéra ma najwiecej ptatkow.
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Konstancja pojechata do babci na wies. W ogrodzie zobaczyta mate
kotki, policzyta ich tapki i byto ich tagcznie 24. Ile kotkéw zobaczyta
Konstancja?
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Zaznacz notesy z wynikiem 35.
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Gdzie jest wiecej kulek? Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami?
Zaznacz odpowiedni znak 5y <™ 55 >%% 5=". Zaznacz.
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Jakie liczby zostaty zakryte balonikami?
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[ ]33,35,30,29,28 [ 133,32,29,27,26 Basia kupita 20 cukierkdw. 7 cukierkow
byto malinowych, a pozostate o smaku
[133,32,30,29,27 [135.36.37.38,39 truskawek. Ile byto cukierkéw o sma-
ku truskawek?
Wskaz dziatanie, w ktdrym wynik jest rowny 18.
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Helenka pouktadata kulki na pétce wecjtug wzoru: rézowa kulka lezy na Srodku, po jej lewej stronie znajduje sie zétta. Druga
kulka od prawej strony jest czerwona. Z6tta kulka lezy obok zielonej. Ktéry rysunek przedstawia potke z kulkami Helenki.
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W kazdym zbiorze zaznacz 3 takie kulki, aby podane na nich cyfry daty razem sume, ktorg widzisz na pudetku.
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Kamil pojechat rowerem na zakupy i wtozyt do koszyka: 5 Sliwek, 9 marchewek, 5 gruszek, 3 ogorki, dwa soki, 7 ziemnia-
kéw, jeden por i 4 pomarancze. Ile warzyw ma Kamil w koszyku.

(121 ]33 []20 136

Rozszyfruj zadania i zaznacz wyniki.
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Kowalscy kupili nowe akwarium. Napetnili je wodg. Mama wlata 40 | wody, tata 30 |, a Ala dolata jeszcze 15 L. Ile litréw
wody jest w akwarium?
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Konstanty pojechat na wycieczke klasowa. Zabrat ze sobg 30 zt, na wycieczce kupit wode za 6 zt, batonika za 4 zt i lizaka
zalzt. lle pieniedzy mu zostato?
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Z jakich monet mogta sktadac sie reszta Konstantego?
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Zaznacz prawidtowo wykonane dziatania.
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Zaznacz brakujacy znak ,,+” lub ,,=" tak, aby dziatanie byto poprawne. Zsumuj ze soba wszystkie liczby
i zaznacz wynik.
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